
Die  ivv  GmbH  ist  der  Full-Service  IT-Dienstleister  der  öffentlich-rechtlichen

Versicherungen in Niedersachsen, Bremen und Sachsen-Anhalt. Wir versorgen

die verschiedenen Standorte mit modernen IT-Dienstleistungen - und bieten

Ihnen einen sicheren Arbeitsplatz mit vielen Möglichkeiten.

Wir suchen zum nächstmöglichen Zeitpunkt einen engagierten und qualifizierten

System Engineer Automatisierung (m/w/d)

IIhhrree  AAuuffggaabbeenn::

Entwicklung von Methoden, Konzepten und Standards für die Automatisierung von IT-

Prozessen

Unterstützung bei der Erstellung von plattformübergreifenden Produktionsabläufen mit

Control-M der Fa. BMC

Evaluierung und Integration von neuen Tools und Technologien

Administration von Programmen und Werkzeugen rund um Workload Automation

Mitarbeit in Projekten zur Modernisierung der technischen Infrastruktur für Workload

Automation
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IIhhrr  PPrroofifill::

Ausbildung oder Studium im IT-Bereich oder Qualifikation mit praktischer Erfahrung in der IT.

Diese Position ist auch für Berufseinsteiger:innen geeignet.

Sie begeistern mit Ideen und wirken teamübergreifend an deren Umsetzung mit

Freude und Bereitschaft sich in neue Themen und Technologien mit unserer Unterstützung

einzuarbeiten

Mindestens erste Kenntnisse in den Betriebssystemen Windows und Linux

Kenntnisse im Bereich IBM z/OS, Scheduling-Werkzeugen und agilen Arbeitsmethoden von

Vorteil

WWiirr  bbiieetteenn  IIhhnneenn::

ein unbefristetes Arbeitsverhältnis bei einer 38 Stunden-Woche

ein sehr gutes Betriebsklima bei einem sicheren Arbeitgeber

Home-Office, moderne Arbeitsplätze und agile Arbeitsweisen

attraktive Vergütung inkl. Urlaubs- und Weihnachtsgeld

umfassendes Fort- und Weiterbildungsangebot

einen attraktiven Standort im Herzen von Hannover

ein sehr gutes Betriebsrestaurant und vielfältige Betriebssportmöglichkeiten

Übernahme Deutschland-Ticket

betriebliche Altersversorgung und vermögenswirksame Leistungen

Möglichkeit Sonderzahlungen in Freizeit umzuwandeln

IIhhrree  BBeewweerrbbuunngg

Haben wir Ihr Interesse geweckt? Wir freuen uns auf Ihre Bewerbung! Geben Sie Ihre persönlichen

Daten im Online-Bewerbungsformular an und laden Sie Anschreiben, Lebenslauf und Zeugnisse in

wenigen Minuten hoch.

FFüürr  VVoorraabbiinnffoorrmmaattiioonneenn::

ivv GmbH

Fabian Münzer

Telefon 0511 362-2988

wwwwww..iivvvv..ddee//kkaarrrriieerree//sstteelllleennaannggeebboottee//
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